
 

                                                                   BASHKIA KUÇOVË 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

  

Drejtuar: BOE “Bervi Construction” shpk  

me adresë : Lagjja Pashalli, rruga për në Konizbalte, godina me nr.1328/2. (Ura Vajgurore)    

DIMAL 

                 & “G.P.G. Company” shpk 

me adresë : Lagjja 18 Tetori, godinë 1 katëshe, tek nyja e prodhimit Asfalto-Betonit, pranë 

Rotondos se Plukut.  

LUSHNJE 

 

 

Procedura e prokurimit/lotit : Procedurë e Hapur – Punë ndërtimi. 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: NR REF-51187-11-24-2022. 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Rikualifikimi urban i sheshit të kombinatit, rrugët Simon Ziu, 

Hazbi Seranaj, rruga e Poliklinikës, rruga Nënë Tereza, Lagja 11 Shkurti”, me  fond limit : 25 

065 155 (njëzetë e pesë milion e gjashtëdhjetë e pesë mijë e njëqind e pesëdhjetë e pesë)  lekë pa 

tvsh. 

 Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike : Buletini Nr 179 datë 

30.12.2022 (Njoftimi paraprak i fituesit) 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 



 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara : 

 

1. “2 N” shpk me Nr NIPT-i L31615017L me ofertë ekonomike :  
 
 23 598 173 (njëzetë e tre milion e pesëqind e nëntëdhjetë e tetë mijë e njëqind e 

shtatëdhjetë e tre) lekë pa tvsh 
 

 

2. BOE “Bervi Construction” me Nr NIPT  L13122001B shpk & “G.P.G. Company” shpk 

me Nr NIPT J64324443V me ofertë ekonomike :  

 

 24 690 031 (njëzetë e katër milion e gjashtëqind e nëntëdhjetë mijë e tridhjetë e një) 

lekë pa tvsh. 

 

 
3. “Besta” shpk me Nr NIPT  J62903182B me ofertë ekonomike :  

 

 25 124 361 (njëzetë e pesë milion e njëqind e njëzetë e katër mijë e treqind e 

gjashtëdhjetë e një) lekë pa tvsh. 

 

4. BOE “MF Invest Group” shpk me Nr NIPT-i L71830010R & “Mane/S” shpk me Nr 

NIPT-i J64103865K me ofertë ekonomike : 

 
 19 958 869 (nëntëmbëdhjetë milion e nëntëqind e pesëdhjetë e tetë mijë e tetëqind e 

gjashtëdhjetë e nëntë) lekë pa tvsh. 

 

 

5. “Zdravo” shpk me Nr NIPT-i J84003411K me ofertë ekonomike :  
 
 25 028 632.88 (njëzetë e pesë milion e njëzetë e tetë mijë e gjashtëqind e tridhjetë e dy 

presje tetëdhjetë e tetë) lekë pa tvsh. 

 

 

*  *  * 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 



 

1. “2 N” shpk me Nr NIPT-i L31615017L me arsyet si më poshtë : 
 

 OE “2 N” shpk nuk plotëson pikën 2.3.8 pika d)  të DST dhe konkretisht në formularin e 

vetdeklarimit, shtojca 8, ka deklaruar një mjet Eskavator 0.25 m3 me goma, përkatësisht 

mjeti me targë AE MT 71 dhe mjeti me targë AA193OK. KVO pasi bëri verifikimin, 

rezulton se OE ka lidhur kontratë me Autoritetin Kontraktor Bashkia Tiranë dhe mjetet e 

sipërcituar janë deklaruar dhe shpalluar fitues në procedurën me objekt : “Rehabilitimi i 

emergjencës Civile, Muri mbajtës të Godinës DSIK”. OE “2 N” shpk, ka lidhur kontratën 

e zbatimit nr. Nr.21648/5 Prot. datë 27.10.2022 me Bashkinë Tiranë, me afat 8(tetë) javë 

kalendarike. (buletini Nr 173 datë 19.12.2022). 

 

 Nga verifikimi i bërë sipas pikës 7, të nenit 26, të VKM - së nr. 285 datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar, rezultoi se Ing. Hazis Arifaj, në 

cilësinë e Drejtuesit Teknik si inxhinier topograf/gjeodet, i përcaktuar në Formularin e 

Vetëdeklarimit, rezulton i dypunësuar.  

 

 Kontrata e qirasë me Nr rep 4139 dhe Nr kol 1547 e lidhur në date 08.06.2021 për 

marrjen me qera të mjetit tip eskavator me goma me targë AEMT71 me afat 2 vjeçar 

midis palëve shoqëria “2 N” shpk dhe qiradhënësit Z.Afrim Muka nuk është paraqitur e 

saktë dhe e plotë, për sa kohë në kontratën e nënshkruar midis palëve, tek gërma C/ 

Zgjidhja dhe prishja e kontratës është parashikuar se : Kontrata konsiderohet e zgjidhur 

automatikisht në rast se qeramarrësi nuk paguan një muaj qeranë. KVO gjykon se 

shoqëria “2 N” shpk duhet të paraqiste të paktën faturën e qerasë të paguar për muajin e 

fundit, që kontrata të cilësohet aktive dhe në fuqi, në përputhje me pikën C) të kontratës 

së nënshkruar midis palëve.  

 

 Kontrata e qirasë me Nr rep 3637 dhe Nr kol 1331 e lidhur në date 20.05.2021 për 

marrjen me qera të mjetit tip ATV marka Volvo me targë AA030 VF me afat 5 vjeçar 

midis palëve shoqëria “2 N” shpk dhe qiradhënësit Z.Ermal Omuri nuk është paraqitur e 

saktë dhe e plotë, për sa kohë në kontratën e nënshkruar midis palëve, tek gërma C/ 

Zgjidhja dhe prishja e kontratës është parashikuar se : Kontrata konsiderohet e zgjidhur 

automatikisht në rast se qeramarrësi nuk paguan një muaj qeranë. KVO gjykon se 

shoqëria “2 N” shpk duhet të paraqiste të paktën faturën e qerasë të paguar për muajin e 

fundit, që kontrata të cilësohet aktive dhe në fuqi, në përputhje me pikën C) të kontratës 

së nënshkruar midis palëve.  

 

 Kontrata e qirasë me Nr rep 8779 dhe Nr kol 4190 e lidhur në date 25.11.2022 për 

marrjen me qera të mjetit tip Asfaltoshtruese, Grejder, Rrul AMMANN, rrul i tipit 

DYNAPAC, dhe rrul i tip matr.32r024a  me afat 5 vjeçar midis palëve shoqëria “2 N” 



shpk dhe qiradhënësit shoqëria “Euraldi” shpk nuk është paraqitur e saktë dhe e plotë, për 

sa kohë në kontratën e nënshkruar midis palëve, tek gërma C/ Zgjidhja dhe prishja e 

kontratës është parashikuar se : Kontrata konsiderohet e zgjidhur automatikisht në rast se 

qeramarrësi nuk paguan një muaj qeranë. KVO gjykon se shoqëria “2 N” shpk duhet të 

paraqiste të paktën faturën e qerasë të paguar për muajin e fundit, që kontrata të cilësohet 

aktive, në përputhje me pikën C) të kontratës së nënshkruar midis palëve, për sa kohë në 

pikën II të germs b) të kontratës është parashikuar se pagesa do të kryhet çdo datë 1 të 

muajit pasardhës. 

 

 Kontrata e qirasë me Nr rep 8401 dhe Nr kol 3999 e lidhur në datë 11.11.2022 për 

marrjen me qera të mjetit Rrul tip Bomag BW120AD-4 me afat 5 vjeçar midis palëve 

shoqëria “2 N” shpk dhe qiradhënësit shoqëria “Aldor Contructioni” shpk nuk është 

paraqitur e saktë dhe e plotë, për sa kohë në kontratën e nënshkruar midis palëve, tek 

gërma C/ Zgjidhja dhe prishja e kontratës është parashikuar se : Kontrata konsiderohet e 

zgjidhur automatikisht në rast se qeramarrësi nuk paguan një muaj qeranë. KVO gjykon 

se shoqëria “2 N” shpk duhet të paraqiste të paktën faturën e qerasë të paguar për muajin 

e fundit, që kontrata të cilësohet aktive dhe në fuqi, në përputhje me pikën C) të kontratës 

së nënshkruar midis palëve, për sa kohë në pikën II të germes b) të kontratës është 

parashikuar se pagesa do të kryhet çdo datë 1 të muajit pasardhës.  

 

 

2.  “Besta” shpk me Nr NIPT-i J62903182B me arsyet si më poshtë : 

 

 Nuk plotëson pikën 2.3.1 të DST dhe konkretisht, nuk ka paraqitur dëshmi për përvojën e 

mëparshme të ngjashme.  

 

 Nuk plotëson pikën 2.3.9 të DST, dhe konkretisht nuk ka paraqitur “Liçensë Kodi III.2.B 

“Për grumbullimin dhe transportin e mbetjeve inerte e dherave”,  

 

 Nuk plotëson pikën 2.2.1 dhe 2.2.2  të DST, nuk ka paraqitur dokumentacion për xhiron 

minimale vjetore si dhe për bilancet vjetore për një periudhë maksimumi tre vitet e fundit 

financiare duke filluar nga data e publikimit të njoftimit të kontratës, të shoqëruara me 

Akt Ekspertizën e Ekspertit Kontabël të Autorizuar, në rastin kur janë në kushtet e 

përcaktimeve të neni 41, pika ”c”,  të Ligjit nr. 10091, datë 5.03.2009 “Për auditimin 

ligjor, organizimin e profesionit të audituesit ligjor dhe të kontabilistit të miratuar”, i 

ndryshuar, që të tregojnë raportet, ndërmjet aktivit dhe pasivit.  

 

 



3. BOE “MF Invest Group” shpk me Nr NIPT-i L71830010R & “Mane/S” shpk me 

NrNIPT-i J64103865K me arsyet si më poshtë : 

 

 Anëtari i BOE “MF Invest Group” shpk nuk plotëson pikën 2.3.1 të DST dhe konkretisht, 

nuk ka paraqitur dëshmi për përvojën e mëparshme të ngjashme në përputhje me % e 

marrë përsipër sipas marrëveshjes së nënshkruar midis palëve.  

 

 Anëtari i BOE “MF Invest Group” shpk nuk plotëson pikën 2.3.9 të DST, dhe konkretisht 

nuk ka paraqitur “Liçensë Kodi III.2.B “Për grumbullimin dhe transportin e mbetjeve 

inerte e dherave”, për sa kohë në marrëveshjen e bashkëpunimit së nënshkruar midis 

palëve ka marrë përsipër të kryej zërin 2.37/3a transport material ndërtimi dheu me auto 

deri në 3 km.  

 

 Anëtari i BOE “Manes/S” nuk plotëson pikën 2.3.3 për inxhinierin elektrik dhe pikën 

2.3.5 të DST për elektriçist 2 (dy) pesona. Nuk ka paraqitur asnjë dokument për 

punonjësit e mësipërm. Në kontratën e bashkëpunimit së nënshkruar midis palëve, anëtari 

i BOE “Mane/S” shpk ka marrë përsipër të kryej të gjitha punimet elektrike ku ndërkohë 

nuk disponon as inxhinier elektrik, as punonjës të specializuar/të kualifikuar.  

 

4. “Zdravo” shpk me Nr NIPT-i J84003411K me arsyet si më poshtë : 

 

 Nuk plotëson pikën 2.3.9 të DST, dhe konkretisht nuk ka paraqitur “Liçensë Kodi 
III.2.B “Për grumbullimin dhe transportin e mbetjeve inerte e dherave”. 

 

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë bashkimin e operatorëve ekonomik 

BOE “Bervi Construction” shpk me adresë : Lagja Pashalli, rruga për në Konizbalte, godina me 

nr.1328/2. (Ura Vajgurore)  Dimal, &  “G.P.G. Company” shpk me adresë : Lagjja 18 Tetori, 

godinë 1 katëshe, tek nyja e prodhimit Asfalto-Betonit, pranë Rotondos se Plukut, Lushnje, se 

oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 24 690 031 (njëzetë e katër milion e 

gjashtëqind e nëntëdhjetë mijë e tridhjetë e një) lekë pa tvsh është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë zyrës së prokurimit Bashkia Kuçovë sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 



Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)___________________ 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR 

Kreshnik HAJDARI 

 


